
В Омске вынесен приговор экс-сотруднику полиции, признанному виновным в мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему полицейскому Канату Аманову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения), ч. 4 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия), по ст. 286 УК РФ оправдан.

Следствием и судом установлено, что в мае 2015 года Аманов, являясь старшим участковым уполномоченным полиции, введя вдову в заблуждение относительно правомерности своих действий, изъял у нее газовый пистолет умершего супруга модели «RECK «BABY» АУТОМАТИС», предназначенный для стрельбы с применением 8-мм газовых и холостых пистолетных патронов, стоимостью 3 тысячи рублей, который привез к себе в рабочий кабинет, где хранил, подыскивая покупателя, а затем продал за 10 тысяч рублей. Однако его противоправные действия проходили под контролем со стороны сотрудников ОРЧ СБ УМВД России по Омской области, которыми газовый пистолет был 1 июня 2016 года изъят из незаконного оборота.

Действиями обвиняемого, по мнению следствия, причинен имущественный вред потерпевшей, а также нанесен ущерб авторитету правоохранительных органов. После возбуждения уголовного дела обвиняемый был уволен из органов внутренних дел по дискредитирующим основаниям.

Приговором суда Аманову назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ и штраф в размере 50 тысяч рублей.

31 Августа 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1159961>